

激情文体 Fans

挡不住的诱惑

女足请洋帅几成定局

据足协内部人士透露,如果一切顺利,外籍主帅将在本周日女足集训前到位。据记者了解,多曼斯基的年薪将在30万美元左右。 详见A40版



周迅和王中磊被爆料关系暧昧

周迅坐上老板大腿

周迅和台湾造型师李大齐的恋情众所周知,周迅提到男友向来也是一副甜蜜模样。但昨日,狗仔网上有网友爆料称周迅的真正恋人其实是华谊公司老板王中磊。这位自称“湖南电视台工作人员”的网友还表示,2月11日周迅参加湖南卫视春晚时,他亲眼目睹周迅在休息室坐在正与羽·泉等艺人打牌的王中磊的大腿上,两人宛如情侣。

详见A29版

导读

权磊被砍案 凶手获刑三年

昨天下午,大连市甘井子区法院对球员权磊被砍一案作出一审判决。该案被定性为“雇凶报复伤人案”,三名犯罪嫌疑人均被处以三年有期徒刑、缓期五年执行,三人将承担赔偿金额共120万元。 A37

热刺球迷拳打兰帕德



热刺球迷(左)挥拳打向兰帕德



热刺球迷袭击兰帕德

北京时间昨晨结束的英格兰足总杯一场补赛中,切尔西在客场以2:1战胜热刺,成功晋级四强。然而赛后登上英国各大媒体重要版面的并不是最终的比分,而是在比赛结束后发生的一件事:切尔西中场兰帕德在赛后庆祝时遭到四五名主队球迷的围攻。

比赛结束后,包括兰帕德在内的切尔西球员留在场内庆祝胜利。这时,突然有数名热刺球迷快速冲进场内围住了兰帕德,其中一个人直接对兰帕德挥起了拳头。

详见A37版

游泳世锦赛 水母疯狂蜇人

“我现在浑身都疼,什么也说不出来了,让我去找医生吧。我想回家……”赢得第12届游泳世锦赛女子10公里公开水域冠军后,成为世锦赛第一个双冠王的俄罗斯姑娘伊琴科一上岸就捂着脸,一副可怜巴巴的样子。“这里的水母太厉害了,咬了我好多次,还在脸上咬了几口呢。” A38

叶京爆料 王朔得艾滋病

叶京与王朔是发小,都是一个大院里长大的孩子,经历十分相似,都是那种拿着国家“铁饭碗”好好的不干,非要辞职下海,甚至到处“惹是生非”。日前,叶京做客某网站,爆料王朔得了艾滋病。 A33

首轮战“火箭” 丁俊晖抽下签

昨天下午,英国方面公布了斯诺克世锦赛首轮抽签结果,丁俊晖将迎战有“火箭”之称的名将奥沙利文。前段时间的温布利大师赛,小晖在决赛中3:10惨败给了奥沙利文,那场比赛小晖被球迷骂哭的一幕,以及奥沙利文安慰小晖的情景都历历在目。 A39

伊能静 曾被“吃豆腐”

伊能静坦言自己曾受过不少苦。16岁时,为了偿还家里欠下的债务和全家的开支,伊能静开始在歌厅伴唱。“在那种场所,总会有奇怪的老伯伯摸摸你的手,台上的主持人也会借机吃你‘豆腐’,都是没有办法的事。” A31

详见A36版



贾樟柯举起最佳导演奖杯

详见A30版

亚洲电影大奖 贾樟柯获最佳导演奖

昨天,第31届香港国际电影节正式拉开帷幕,由电影节主办的首届“亚洲电影大奖”颁奖典礼于昨晚在中国香港举行。在重要奖项上,中国影星纷

纷“让位”,影帝被韩国男演员宋康昊获得,影后则是日本女演员中谷美纪。好在贾樟柯一举获得最佳导演奖,为中国影人争了一口气。

昨晚,总决赛第二场,卫冕冠军广东宏远队只让八一队得到57分,创造了“军旅”参加职业联赛以来的得分新低。97比57,广东队在获得一场大胜的同时,也将总决赛的总比分扳成1比1。明天,两队将在宁波进行第三场争夺。

CBA 总决赛第二场 广东狂胜八一

40分

易建联(左)压倒王治郅

